

大力弘扬右玉精神 加快建设“两乡五区”

——我县组团赴右玉县参观学习右玉精神

本报讯 在深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育之际,7月8日到9日,县委书记王宏伟、县委副书记、县长薛玉马带领10个乡镇党委书记或乡镇长,专程赴右玉县参观学习,重温习近平总书记重要批示和讲话精神,围绕弘扬右玉精神、改进工作作风,接受了一次生动而深刻的学习教育。县领导李服役、孙晓、解伟龙、葛凯、薛俊辉、李鹏奇、程海龙一同参加。

新中国成立60多年来,右玉历届领导班子团结带领全县人民,坚持不懈治沙栽树,绿化家园,森林覆盖率从0.3%提高到53%,创造了令人惊叹的发展奇迹,孕育了

弥足珍贵的右玉精神,受到中央领导同志的高度赞誉。在右玉县委副书记、县长王志坚的陪同下,大家来到右玉展览馆,详细了解了右玉植树造林的奋斗史。在右玉人民战天斗地的历史图片前,在写满艰辛的简陋农具前,在干部群众挥锹扬锄的模拟场景前,大家不时驻足、仔细端详,一路走一路深入思考,感悟“断头加窝头”的奋斗精神,体会要想富、多栽树的生动实践,经受了一次深刻的思想洗礼。

位于南山森林公园的绿化丰碑已成为全国各地干部群众学习右玉精神的重要基地。蓝天碧海,四棵紧紧环抱的大树雕塑巍峨高耸;大家站在绿化丰碑前,重温习近平总书记重要批示和讲话,聆听右玉绿化功

臣的感人事迹,了解历届县委领导班子造林绿化的工作业绩,感受“迎难而上、艰苦奋斗,久久为功、利在长远”的内涵真谛。

通过参观学习,大家都深深的体会到,右玉县由过去的“不毛之地”发展成为今天的“塞上绿洲”,右玉人民正由过去的为了生存而植树造林变为今天的为了发展而植树造林,走出了一条生态与经济协调发展,人与自然和谐发展,价值与政绩等量发展之路。“右玉精神”是我们宝贵的精神财富,也是我们建设“两乡五区”不可缺少的精神动力,值得学习借鉴。

王宏伟要求,全县各级党员干部要把这次参观学习活动与学习贯彻习近平总书记重要讲话、批示精神结合起来,使学习领会更有

现实性、更加深刻,确保境界进一步提升,思想进一步纯洁,作风进一步改进,群众观点进一步增强;要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识四个意识,向习近平总书记看齐,向党中央看齐,坚决维护党中央的权威,任何时候都要保持坚定的政治立场,政治观点和高度的政治敏锐性;要深刻认识加强“三基建设”的重要性,切实把思想统一到中央和省委、市委的决策部署上来,以加强“三基建设”为引领,大力弘扬右玉精神,全面抓好农村的“两学一做”学习教育,农村环境卫生整治,维护稳定化解矛盾和调整产业结构等工作,加快推进“两乡五区”建设步伐,确保我县各项工作在全市争一流,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。 齐晓兵

市委巡察三组巡察绛县情况反馈会召开

本报讯 7月14日,市委巡察三组巡察绛县情况反馈会召开。市委政法委调研员、市委第三巡察组组长董兆庆,市委巡察办副主任牛文华到会反馈意见并对下一阶段整改工作提出要求。

王宏伟、薛玉马、丁格、李服役、孙晓、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉等四大班子领导参加。

反馈会上,董兆庆代表市委巡察组反馈了巡察我县的总体情况,指出了我县各级党组织和党员领导干部在遵守政治纪律,严格党内政治生活,落实“两个责任”和廉洁自律等方面存在的问题和不足。

牛文华就做好整改工作提出三点意见。他说,绛县县委要站在全面从严治党的战略高度,深化对整改工作重要性的认识,坚持问题导向,坚守价值取向,旗帜鲜明讲政治,以高度的政治责任感抓好巡察整改工作。要按照市委刘书记的讲话要求,细化整改责任,实施“三个清单”,注重标本兼治,立行立改见真章,努力做到条条要整改、件件要着

落,坚决把各项整改要求落到实处;要坚持把群众认可度和满意度作为重要衡量标准,自觉把高标准严要求贯穿工作始终,严格落实“双报告”,认真做好“双公开”,要用好问责利器,从严从细抓落实,确保整改方案全面落实、整改措施全面到位,整改效果全面达标。

县委书记王宏伟表示,绛县县委将坚决落实市委、市委巡察办的要求,把巡察反馈意见的整改落实,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,不折不扣地抓好落实,全力以赴地抓出成效。

一是思想高度重视,行动坚决拥护。要高度重视、深刻领会巡察组的反馈意见,站在讲党性、讲政治的高度,理性客观看待不足,认真诚恳接受批评,迅速整改存在的问题。特别是要强化四个意识,将全面从严治党落到实处,严格党内政治生活,确保省委市委的决策部署在绛县落地生根,开花结果,不走过场,不搞变通,不打折扣。

二是坚持问题导向,抓好整改落实。对

于巡察组反馈的问题和建议,我们将召开专题会议,成立领导机构,逐项梳理归类,逐条制定方案,细化分解整改任务,建立责任清单、任务清单、问题清单,建立工作台账,明确整改时限,抓好跟踪督办。要把市委巡察组移交问题线索的处置作为整改的一项重要内容,速办速查,立查立改,做到事事有结果、件件有着落。特别是对我们在党的建设、全面从严治党的一些问题,要直面问题,敢于自我革新、自我完善、自我提高、自我发展。

三是弘扬优良作风,强化党的建设。要在抓好整改落实的同时,认真学习巡察三组全体同志恪尽职守、从严律己的优良作风。结合正在开展的推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,全面提升党的建设科学化水平;要认真学习习总书记视察山西的重要讲话,内化于心,外化于行;要对照巡察组指出的问题,举一反三,汲取教训,严格落实“两个责任”,扎实推进党风廉政建设,用好问责机制,坚

盯重点人、重点问题和重点领域,严厉惩治腐败,努力打造干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态。

四是做到统筹兼顾,推进工作落实。要把“高标准严要求”贯彻在工作落实中;抓落实要持之以恒,久久为功,要把落实体现在工作上,体现在整改上;各级各部门要以这次巡察为契机,自觉把贯彻落实巡察组的反馈意见作为推动工作、促进发展的重要动力,要按照省委书记骆惠宁给全省领导干部提出的“五个倡导、五个反对”要求,围绕“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的要求,一手抓全面从严治党、一手抓经济社会发展,一手抓改革开放,一手抓民生事业,以“一抓四强六推动”党建工程为引领,加快推进“两乡五区”建设和“五个十”重点工程,奋力开创我县改革发展的新局面,以一流的工作作风、一流的工作业绩、一流的发展成效,向市委交一份满意的答卷。

县四大班子领导看望慰问重点项目一线工人



本报讯 连日来,骄阳似火,酷暑难当,我县进入36℃以上高温天气。但在全县各重点工程建设工地,建设者们顶烈日,冒酷暑,坚守岗位,奋战在高温一线。7月13日,县委书记王宏伟,县委副书记、县长薛玉马分别带队到我县重点项目建设工地,看望慰问一线工人,并送去矿泉水、毛巾等防暑用品。县领导丁格、李服役、解伟龙、薛俊辉等一同前往。

城区“一横三纵”道路项目改造工程作

为全县的重点工程之一,目前工程正在有序推进。王宏伟一行来到各标段施工现场,对工人辛勤劳动表示衷心感谢。他说,“一横三纵”项目工程是县委、县政府的重点项目工程,在这样的酷暑天气下,工人们依旧不辞劳苦,加班加点,夜以继日,确保了工程的进度和质量,感谢你们为建设美丽城市付出的艰辛和做出的贡献。希望大家克服困难,再接再厉,鼓足干劲,确保工程质量,确保工程安全,改善绛县的交通环境。

王宏伟边走边看,现场听取承建负责人的汇报,详细了解关于道路规划建设工期、项目效果等方面情况,并就进一步提升道路规划建设水平提出了意见和建议。他要求,县建部门要对各路段的建设规划因地制宜,突出地方特色,完善基础功能配套设施,不断优化全县路网结构,高标准、高质量的推进道路建设;施工单位要抢抓时间节点,以工作目标倒排工期,持续加强推进力度,确保“一横三纵”重点项目工程早日完工,投入使用。

薛玉马先后来到政府机关幼儿园一园、二园、县实验中学工程一线,详细了解各项工程的进展情况,亲切与一线工人进行交谈,详细询问他们的劳动时间和生活情况,并把慰问品送到他们手中,再三叮嘱他们在高温天气里注意防暑降温,科学、合理地安排好劳作时间,保证身体健康。

薛玉马要求各施工单位,要进一步落实安全生产责任制,统筹安排,科学施工,在保证施工安全的同时要确保工程质量和进度。

情情 鹏鸽



绛县住建